
Борко Стефановић у „Утиску недеље“: Да је Саво Манојловић имао часне намере изашао би на изборе у децембру. Имамо нула испуњених услова, а били смо на корак да власт прихвати све. Ово нису избори
недеља, 28 април 2024 23:43

Кандидат за градоначелника Покрета "Крени-промени" Саво Манојловић оценио је
вечерас да се неизласком на изборе 2. јуна властима у Београду даје легитимитет да
руше Сајам, док је заменик председника Странке слободе и правде Борко Стефановић
оценио да се управо учешћем на изборима даје легитимитет власти СНС. Стефановић је
замерио Манојловићу да би он, да је имао часне намере у политици, изашао на изборе у
децембру, док је Манојловић на то одговорио да се опозиција, која не излази на изборе,
понаша као ожалошћена породица која чека да сада све пропадне да би се ствари
вратиле на старо.

  

  

„Одуком дела странака да изађу, бојкот као концепт не постоји. Једино логично је да сви
сада изађу без обзира што смо разочарани. То је једини начин да спречимо епску пљачку
као што је ЕXПО. Ако изађемо, терамо режим у пљачку. Теза да дајемо легалитет ако
изађемо није тачна. Правници кажу да нема дела ако нема тела. Ако не изађете, они
имају пун легитимитет да руше Сајам и раде шта хоће. Аутократа вам никада неће дати
демократске услове. Ми демократске услове нисмо имали и нећемо их добити“, истакао
је у „Утиску недеље“ Манојловић, чији је покрет „Крени-промени“ одлучио да 2. јуна
изађе на београдске изборе, као и на локалне изборе у више градова у Србији.
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Борко Стефановић, чија Странка слободе и правде се залаже за неизлазак на
биралишта, је, са друге стране, устврдио супротно, односно да нема времена да се
спроведу препоруке ОДИХР-а и да се изласком на изборе вређају људи који се
месецима боре за изборне услове.

  

 „Треба да изађемо и бацимо у воду сву своју борбу и штрајк глађу. Кажемо им да идемо
да се боримо, као да ово до сада није била борба. Немојте да вређамо људе који су
уложили много у ту борбу. Излазак значи да нису битни изборни услови. Не волим причу
да није важно ко је крив, мислим да је сада важно да се каже ко је крив за ову ситуацију
због будућности наше борбе за изборне услове“ навео је Стефановић.

  

  
  

Да је Саво Манојловић имао часне намере изашао би на изборе у децембру. И
гладијатори се боре, али они се не боре за слободу него да забаве господара. Нећемо
ликовати, нећемо позивати људе на бојкот јер је немогуће. Нека људи сами закључе. Да
ли је ишта испуњено од изборних услова? Нула
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Он је Манојловићу рекао да би да је имао часне намере изашао на изборе у децембру.

  

И гладијатори се боре, али они се не боре за слободу него да забаве господара. Нећемо
ликовати, нећемо позивати људе на бојкот јер је немогуће. Нека људи сами закључе. Да
ли је ишта испуњено од изборних услова? Нула. Да ли имамо било какав помак? Нула.
Да ли ово (излазак на изборе) служи да легитимизује власт? Да. Ми смо били на корак
да они прихвате све - изјавио је заменик председника Странке слободе и правде Борко
Стефановић у Утиску недеље.

  

Додао је да ССП не учествује на изборима, али ни да реч бојкот не одговара истини.

  

- Бојкот је нешто сасвим друго и односи се на изборе. Ово нису избори. Ово је добро
организована и спроведена пљачка грађана Србије. Ми смо ту крађу заједно открили,
дуго смо радили на уједињењу опозиције и у томе успели, открили смо крађу, онда смо је
доказали, презентовали грађанима, институцијама и међународној зајединици. Сада
многи озбиљни људи попут Танасија Маринковића, попут људи из Црте, попут људи из
Прогласа, људи који су месецима ходали нашим улицама кажу да су избори покрадени,
да нема довољно времена до јуна да се било шта од препорука ОДИХР-а спроведе, да
не постоји ни теоријска шанса да се спроведу кључне ствари да бисмо имали иоле
минимално слободне изборе до јуна - додао је Стефановић.

  

Стефановић оцењује да сада "треба да изађемо и да кажемо "океј грађани, то све није
битно, нашу борбу бацамо у воду, штрајк глађу је небитан" и сад ћемо све да бацимо у
воду и свим часним људима који су угрозили своје професије и своје животе, Станкову
коме су запалили аутомобил испод прозора, људима које бију сваки дан по Србији и
избацују са посла и из обданишта кажемо да то све није битно.

  

- Као да ово није борба, то ме вређа. Не само мене лично, мени можете рећи било шта,
али немојте те људе да вређамо који ризикују своје главе, послове и егзистеницију, ти
људи се боре са Левијатаном. Излазак другог јуна значи да нису битни изборни
услови јер сви ти људи неће имати више право Вучићу, који трља руке, да кажу ово
је покрадено, то није било коректно, а он ће рећи ви сте учествовали и дали
легитимитет. Мислим да је место моралу у политици и одговорности онога што смо
сви заједно потписали 9. марта  - навео је Стефановић.
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Стефановић је обраћајући се Сави Манојловићу рекао да би био ред да се извини
зато што је рекао да су Мариника Тепић, Јелена Милошевић и Данијела Грујић
штрајковале глађу јер их је неко инструирао да би добио мандат и имунитет.

  

- Мислим да би било коректно да се сада извините и да покажете одмах на почетку ваше
борбе и вашег рада који ценим да можете да се уздигнете изнад нечега што мислим да је
била страшна грешка - оценио је.

  

- Од 88 одбора, десетак ће изаћи на локалне изборе. Није тачно ни да је већина
опозиције изашла на изборе. Имате осам потписника коалиције, а резултат 5:4. Не могу
ја Влади Врсајкову ког су пребили и покрајинској посланици Мари Пушкаш коју су
шутирали "Маца и Куца" у Каћу да одем и кажем "ја сам из централе ти не можеш
учествовати". Па на шта то личи? Ми то никада нећемо урадити
- истакао је Стефановић.

  

- Ми у свлачионици причамо да ли ћемо остати заједно да се боримо. У том тренутку они
су на терену већ месец дана у кампањи, пуцају на отворен гол, а нама још нису сашили
дресове. То је као у Бјелогрлићевом филму "Монтевидео". Нисам срећан ни један
милиметар што ће се потврдити оно на шта смо упозоравали. Поново ћемо морати сви
заједно да седнемо јер партикуларно не можемо да срушимо овај режим, да
променимо овај систем. А то је суштина. Нема промене система без промене режима.
Нема заустављања Рио Тинта, нема заустављања корупције у оквиру ЕXПО-а, нема
канализације за Борчу и друге делове док се не промени систем
- закључио је Стефановић.
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  Манојловић: „Промена се неће десити ако ширите апатију“  Објашњавајући зашто грађани треба ипак да изађу на изборе, Манојловић је истакао даје сада „једина солуција да сви устанемо и преузмемо одговорност“.  „Гласајте за ког хоћете, али само размислите да ли вам наду буди оно што ја говорим,или оно што говори Стефановић. Промена се не може десити ако ширите апатију“истакао је Манојловић.  Он је навео да је сада небитно ко је разбио коалицију „Србија против насиља“ и поручиоСтефановићу да „није у реду да оставе грађане који су месецима протестовали и којихоће да изађу на изборе“.  „Понашате се као ожалошћена породица и чекате да се овај пројекат распадне да бистесе вратили на старо, али нема повратка на старо. Ако нећете да се борите, склоните се“,нагласио је Манојловић.  Стефановић је одговорио да се „и гладијатори се боре, али не за слободу него да забавегосподара“, али је навео да „неће ликовати нити позивати људе на бојкот“, већ ће ихпустити да сами одлуче.  

  Илић: „Разумем аргументе оних који излазе, али да мисли да су Стефановићевиаргументи ипак мало јачи “  Колумниста „Пешчаника“ Дејан Илић истакао је да је, као бројни грађани, збуњенодлуком опозиције да се подели и да је јако разочаран због тога. Додаје да разумеаргументе оних који излазе, али да мисли да су Стефановићеви аргументи ипак малојачи.  „Мислим да нећу гласати, али да живим у Новом Саду, Ваљеву, вероватно бих изашао.Када би ми неко објаснио како су се поделили, можда би знао да донесем одлуку. Таодлука је далекосежна и много смо изгубили. Сви ми грађани који смо уложили у ово,изгубили смо јер смо имали једну ширу коалицију са добрим договором, који нам јегодинама био потребан. Мислим да смо изгубили, јер се први пут десило да људи којиразличито мисле могу да иду ка истом друштву“, истакао је Илић у „Утиску недеље“.  (Нова.рс, Директно.рс)  
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